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UIPM 2022 VILÁGKUPA

SAJTÓREGISZTRÁCIÓ
Tisztelt Sajtómunkatárs!

Kérjük, hogy az alábbi mezők kitöltésével regisztráljon a 2022. április 26-a és május 1-je között megrendezésre kerülő UIPM 2022 Világkupára!

Kérjük továbbá, hogy

· rendezvényünkről már megjelent anyagok linkjeit, vagy másolatait küldjék el részünkre;

· nyomtatott médium esetén az eredeti cikket PDF formátumban; 

· online médium esetében a cikkre mutató linket szíveskedjenek elküldeni.

· Rádiók és televíziók esetében hanganyagra, audiovizuális anyagra mutató linket szeretnénk e-mailben megkapni a hmpa@pentathlon.hu címre.

A jelentkezést 2022. április. 22., péntek 12.00 óráig várjuk a hmpa@pentathlon.hu e-mail címen.

Név:
Sajtóorgánum:

Mely napokon veszek részt:

E-mail cím:

Telefonszám:

Magyar Öttusa Szövetség (MÖSZ) tájékoztatja az általa szervezett bármely Rendezvénnyel összefüggésben, hogy a Rendezvényen MÖSZ saját fotósa és arra jogosult sajtófotós által készített képfelvételeken kívül, kizárólag magáncélú, saját használatra készülő amatőr videók és fényképek készítése engedélyezett. Minden egyéb esetben, ideértve bármely kép – hangfelvétel készítését és / vagy közzétételét (pl.: bármely interjú készítése), a MÖSZ előzetes és kifejezett írásbeli engedélyét / hozzájárulását kell kérni a hmpa@pentathlon.hu e-mail címen, a Rendezvény kezdő időpontját megelőző nap 10.00 óráig. Az előzetes engedély hiányában a nem magáncélú felhasználásra készülő kép- és hangfelvétel készítése és / vagy bármely formában történő közzététele, bármely felhasználása tilos, amely jogkövetkezményeket vonhat maga után és a jogellenesen eljáró személy a rendezvény helyszínéről azonnal eltávolítható. MÖSZ az engedély nélkül készített bármely kép – hangfelvétel készítése és / vagy annak közzétételével összefüggésben mindennemű felelősségét kizárja.
Dátum:
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